

Praha 31. října 2023

MPSV zahajuje projekt potravinové a materiální pomoci v rámci programu OPZ+

Ministerstvo práce a sociálních věcí právě zahájilo realizaci projektu „Potravinová a materiální pomoc nejchudším osobám III“ (PoMPo III), který je financován z prostředků Evropské unie prostřednictvím Operačního programu zaměstnanost plus (OPZ+). Do skladů partnerských organizací byly v říjnu 2023 naskladněny potraviny v hodnotě 37,5 milionů Kč, které již brzy pomohou těm nejpotřebnějším. Do konce roku 2023 je ještě plánován závoz hygienických potřeb v hodnotě 14 milionů Kč a další závoz potravin. Projekt bude realizován až do 30. dubna 2026 a je na něj vyčleněno celkem 684 milionů Kč.

Poskytování pomoci zajišťuje celkem 21 partnerských organizací. Konkrétně se jedná o 15 potravinových bank ze všech krajů ČR, Českou federaci potravinových bank, Charitu ČR, NADĚJI, Slezskou diakonii, Diakonii Církve bratrské a Diakonii ČCE – středisko Praha. Projekt zajišťuje distribuci základních potravin, hygienických potřeb, základních domácích potřeb a textilních výrobků. Kromě toho distribuuje také vybavení pro osoby bez domova (stany, spacáky, karimatky) a školní pomůcky pro děti ze sociálně slabých rodin.

Cílovými skupinami projektu jsou osoby sociálně vyloučené, osoby ohrožené materiální nebo potravinovou deprivací, osoby žijící v chudobě nebo pod hranicí chudoby, děti ze sociálně slabých rodin, rodiny v nepříznivé sociální situaci a osoby bez přístřeší nebo osoby žijící v nejistém či nevyhovujícím bydlení.

„Cílem projektu je pomoci lidem ve vážné sociální nouzi, aby překonali těžké životní období a současně je prostřednictvím doprovodných opatření vhodně nasměrovat a motivovat k dlouhodobějšímu řešení příčin jejich tíživé životní situace. V duchu solidarity a spolupráce symbolizuje tento projekt snahu našeho ministerstva pomoci těm, kteří to nejvíce potřebují. Chceme podpořit cca 285 tisíc osob potravinovou pomocí a cca 233 tisíc osob materiální pomocí.“ vysvětluje **ministr práce a sociálních věcí Marian Jurečka (KDU-ČSL)**.

Potravinové banky také dále distribuují pomoc prostřednictvím menších neziskových organizací, díky kterým se pomoc dostává k co možná nejširšímu okruhu potřebných osob.